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Bundesgesetz, mit dem ein EuGB-Verordnung-Vollzugsgesetz erlassen wird und

das Abschlussprüfer-Aufsichtsgesetz, das Alternative Investmentfonds

Manager-Gesetz, das Bankwesengesetz, das Börsegesetz 2018, das

Finalitätsgesetz, das Finanzkonglomerategesetz, das

Finanzmarktaufsichtsbehördengesetz, das Investmentfondsgesetz 2011, das

Kapitalmarktgesetz 2019, das MiCA-Verordnung-Vollzugsgesetz, das

Pensionskassengesetz, das PEPP-Vollzugsgesetz, das Pfandbriefgesetz, das

PRIIP-Vollzugsgesetz, das Ratingagenturenvollzugsgesetz, das Referenzwerte-

Vollzugsgesetz, das Sanierungs- und Abwicklungsgesetz, das SFT-

Vollzugsgesetz, das Versicherungsaufsichtsgesetz 2016, das

Wertpapieraufsichtsgesetz 2018, das Wertpapierfirmengesetz und das
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Zahlungsdienstegesetz 2018 geändert werden (Finanzmarktsammelgesetz)

(366 d.B.)

Bundesgesetz, mit dem das Aktiengesetz, das SE-Gesetz und das

Arbeitsverfassungsgesetz zur Umsetzung der Richtlinie (EU) 2022/2381

geändert werden (Gesellschaftsrechtliches Leitungspositionengesetz –

GesLeiPoG) (367 d.B.)

Bundesgesetz, mit dem das Schulorganisationsgesetz, das

Schulunterrichtsgesetz, das Schulunterrichtsgesetz für Berufstätige, Kollegs und

Vorbereitungslehrgänge, das Landund forstwirtschaftliche Bundesschulgesetz

und das Berufsreifeprüfungsgesetz geändert werden (368 d.B.)

Bundesgesetz, mit dem das Bildungsinvestitionsgesetz geändert wird (369 d.B.)

Bericht

Außen- und Europapolitischer Bericht 2024 der Bundesregierung (III-265 d.B.)

Anfragebeantwortungen

der Bundesministerin für Landesverteidigung auf die Anfrage der Abgeordneten

Irene Eisenhut, Kolleginnen und Kollegen betreffend NGO-Business: Welche

Zahlungen werden an das Kompetenzzentrum Sicheres Österreich geleistet?

(3160/AB zu 3652/J)

der Bundesministerin für Europa, Integration und Familie im Bundeskanzleramt

auf die Anfrage der Abgeordneten Rosa Ecker, MBA, Kolleginnen und Kollegen

betreffend Förderung österreichischer Kinderschutzzentren (3161/AB

zu 3648/J)

des Bundesministers für Finanzen auf die Anfrage der Abgeordneten Rosa

Ecker, MBA, Kolleginnen und Kollegen betreffend Inanspruchnahme des

Familienbonus Plus (3162/AB zu 3649/J)
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des Bundesministers für Finanzen auf die Anfrage der Abgeordneten Irene

Eisenhut, Kolleginnen und Kollegen betreffend NGO-Business: Welche

Zahlungen werden an das Kompetenzzentrum Sicheres Österreich geleistet?

(3163/AB zu 3650/J)

des Bundesministers für Inneres auf die Anfrage der Abgeordneten Irene

Eisenhut, Kolleginnen und Kollegen betreffend NGO-Business: Welche

Zahlungen werden an das Kompetenzzentrum Sicheres Österreich geleistet?

(3164/AB zu 3651/J)
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